いしかわ百万石文化祭 2023 公式広報媒体掲載申込書

団		体		名	石川県
担	当	者	氏	名	石川 太郎
担当	担当者メールアドレス				OOO@∆∆. lg. jp

<掲載までの流れ>

- 1. 下記より配信希望の広報媒体を選択してください。(複数選択可)
 □Twitter □Instagram □Facebook □いしかわ百万石文化祭 2023 ホームページ
- 2. 配信希望の広報媒体の「掲載内容」を入力してください。
- 3. 本申込書と掲載用画像(データ形式は jpg または png)を県実行委員会へメールで送付してください。

県実行委員会アドレス: bunka2023@pref. ishikawa. lg. jp

(注意)

- ・配信日は指定できません。
- ・県実行委員会では、誤字脱字の確認のほか、配信時に適切な文字数になるように調整等 を行います。文章が大幅に変更する場合を除き、団体への確認は行いません。
- ・文章は簡潔かつ読みやすい内容としてください。
- ・Twitter は 140 字の字数制限があるため、URL を掲載する場合は 115 字以内で投稿文書を 作成してください。
- •Instagram Facebook は同じ内容で掲載します。タグがある場合はタグも記入して下さい。
- ・いしかわ百万石文化祭 2023 ホームページでは Instagram と同じ内容を、タグを削除した 状態で掲載します。

<掲載内容>

OTwitter

タイトル	いしかわ百万石文化祭2023開催記念応援事業 〇〇写真展			
URL	http://www.OOO. \Delta \Delta \Delta . jp			
投稿文書	県内在住の写真家による作品を集めた展示会を開催します。 日時:令和5年〇月〇日~△月△日 10時~17時 たくさんのご来場お待ちしております。			

OInstagram · Facebook · いしかわ百万石文化祭 2023 ホームページ

タイトル	いしかわ百万石文化祭2023開催記念応援事業 〇〇展			
URL	http://www. ΟΟΟ. ΔΔΔ. jp			
投稿文書	県内在住の写真家による作品を集めた展示会を開催します。 日時:令和5年〇月〇日~△月△日 10時~17時 たくさんのご来場お待ちしております。			